

## АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ИРКУТСКА

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

$\int_{OT}$	15.02.2024 №0	031-06-96/2	24 ¬			
Об	vтвержлении	Порядка	организашии	парковок	(парковочных	мест

Об утверждении Порядка организации парковок (парковочных мест) для легковых такси на дорогах общего пользования местного значения в городе Иркутске

В соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 8 ноября 2007 года № 57-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», руководствуясь статьей 28 Федерального закона от 29 декабря 2022 года № 580-ФЗ «Об организации перевозок пассажиров и багажа легковым такси в Российской Федерации, о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации и о признании утратившими силу отдельных положений законодательных актов Российской Федерации», статьями 11, 37, 38, 42 Устава города Иркутска, администрация города Иркутска

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

от \_\_\_\_\_ № \_\_\_\_

- 1. Утвердить Порядок организации парковок (парковочных мест) для легковых такси на дорогах общего пользования местного значения в городе Иркутске (прилагается).
  - 2. Настоящее Постановление вступает в силу со дня подписания.
- 3. Управлению по информационной политике аппарата администрации города Иркутска опубликовать настоящее Постановление с Приложением в средствах массовой информации и разместить на официальном сайте органов местного самоуправления города Иркутска в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

4. Контроль за исполнением настоящего Постановления возложить на заместителя мэра — председателя комитета городского обустройства администрации города Иркутска.

Р.Н. Болотов